RAEEE=A) U IREBEFERITOVT(EER-BE-BE)
METEES D L
26
100Bg/ kg% X 5L D0
BRERKE

No BT R HE HElniELE tr 134 t 9 L-137 EEE

Ba. kg Ba. kg Ba ke
1 ZARWh R4.12.7 AF3 (% BREE9(<3.1) BREE9(<2.9) BRHEEY
2 = R HET R4.12.6 AF3 (% BRHE9(<5.0) BRHEE9(<3.6) - Janpcic N
3 JIRHT R4.11.25 A4y BRHET(<48) BRHET(<3.6) - Janpcc N
4 JIRHT R4.12.6 Joyal)— BRHE9(<5.5) BREE9(<54) L Janpcc N
5 XEHR R4.12.7 AF3 (% BREE9(<42) BREE3(<44) - Janpcic N
6 $ERET R4.12.2 AT I A BRHE9(<5.0) BREE3(<44) - Janpcc N
7 AT R4.12.2 -y BRHEE9(<5.6) BREE9(<5.1) Ly Janhcc N
8 RFEF R4.12.5 RoLIYY BRHET(<L75) BRHET(<8.8) BRHET
9 RIGHT R4.12.6 =S (%) BRHE9(<6.1) BREE3(<L5.7) Ly Janpcac
10 R R HT R4.12.1 AF3 (%) BRHEE9(<3.9) BREE3(<27) L Janpcac N
11 y=1: R4.11.29 —S (%) BREEI(<1T) BREE9(<6.2) Ly Janpcac N
12 tSmT R4.11.29 Lavxy BRHET(<45) BREE9(<2.9) - Janpcac
13 EJIIF R4.12.6 Jayal)— BRHEE9(<5.8) BHEEY(<42) BHET
14 TEH R4.12.6 avwy+ BRHEE9(<7.9) BRHE97(<6.6) caehcac
15 &I BT R4.12.5 =S (%) BRHEE9(<6.7) BEE9(<L5.1) BRHET
16 [ EFHT R4.12.1 IT7(E) BRHE(<5.9) BRHET(<48) Ly Janhcac




BREER

No 5 RERH AHDERE I L-134 Iy L-137 aRE
Bq/ ke Bq kg Ba kg
17 e R4.125 L) — (HEE%) BREE7(<6.2) BREET(<5.7) ‘e
18 KHEEHT R4.12.6 AF3 (HeE%) BB 9(<5.8) BHES(<47) ‘e
19 TEERT R4.12.5 Jayal)— B 97(<6.0) B 9(<5.8) ‘e
20 RITHT R4.12.5 FrxoRY B 9(<5.9) B E9(<5.9) ‘e
21 E%ATH R4.12.5 oty BHE9(<42) B H9(<3.9) BHeEd
22 [ EFHT R4.12.1 hy BRHE9(<28) BRHE9(<26) BREEY
23 N R4.12.5 HRR BRHEEY(<42) BRHE9(<3.6) BREEY
24 [ EFHT R4.125 Fohy BRHEEY(<42) BRHEET(<41) BREEY
25 [ EFHT R4.125 AT F BRHE9(<38) BRHEY(<45) BREEY
26 [ EFHT R4.125 TRy BRHE9(<5.6) BRHEEY(<3) BREEY

BREEEIZBT2—BEROEEE £ HL:100Ba/kg(E S L-134, £ 9 L-13TDOESEE)




BRERFE-A VI RBEZRISOLVT(EER -F7F)
(BEHIRRZEAEZRICA T2 T REIZDLNT)

MatEES D L
1255
100Bg/ kg% X 5L D0
BREHEE
No LR HEE HElniEsE + 1134 t 14137 EHE
Ba. kg Ba. kg Ba ke
1 = [ |y R4.12.6 FRy BREET(<7.2) BREET(<74) BmREEd
2 = [T R4.12.6 FoRy BREET(<47) 16.9 17
3 = T R4.12.6 RILL U BEEF(<74) 757 76
4 = [ HT R4.12.6 Hho B 9(<5.6) BHE9(<3.1) BHEd
5 = ) BT R4.12.6 FrAy BRHE$(<7.9) B 9(<8.6) R
6 = [T R4.12.6 Hho BRHEET(<48) 14.6 15
7 =T R4.12.6 RILIYY B $(<95) B (<74 Ry
8 = ) BT R4.12.6 Hho B 9(<55) BRHE$(<43) Bt
9 = ) BT R4.12.6 RoLoYY BRHE$(<7.2) BRHE$(<5.9) Bt
10 = [EET R4.12.6 HhJ BRHEET(<5.1) 6.49 6.5
11 = [EET R4.12.6 oLy BREET(<47) BHE9(<43) BmEEd
12 = [T AT R4.12.6 Hho BRHEET(<43) BRHEE9(<5.2) BHET

BREEEICBIT2—BESOEEE 9L :100Bg/kg(EHL-134, YO L-13TDBEIE)
XKEEME: VL1347 L-13TDOEEBEIZOVTIL., #2247 (LA SIHTEZHIEEALIZE M) TREBELTLET,

. FR23FE3A23RICEANSIERRVHAFIBROEREZZT-ERIE (R EREXEICRL) OFBRERERBORILUYY  BEREERBEOFvAYRUAT
LIZDWTREZETVEL, SEREZTo-ERME (mERHXIEICR D) DIFERIEERE. BRMERE. H7 3 RELHARREFERELTHY. Hirsh
F TEYFER A, SHRLEIEHE REMTHDRT DODBREEERRLET




